Simplification d’Expressions (A)
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Simplifiez chaque expression.
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Simplification d’Expressions (A) Solutions
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Simplifiez chaque expression.

6. 2c+5c%+c+c
=5c* +4c

4b?
9. —7Z +145bz

=5bz7—4z+1

MathsLibres.com




Simplification d’Expressions (B)

Simplifiez chaque expression.

.7y_|_4_i 6. 1 —2c* +4+c
—1

4a®b

1.7 5
Y —z+yz-y da

=1 (—u)uz—1 _32u  au
8. _4u+_1
. 10b* +b*+10b— 6 2 3
9. —— —
X 1%
24b
—by—i——y—7
—3by 10. 6+5+27+7

MathsLibres.com




Simplification d’Expressions (B) Solutions
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.7y+4—_i1
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Simplifiez chaque expression.

6. 1 -2 +4+c
= -2¢*+c+5
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7. —1- -5b

= —5ab®
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Simplification d’Expressions (C)

Simplifiez chaque expression.
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Simplification d’Expressions (C) Solutions

Simplifiez chaque expression.

. 2ac+ac—ac—10a 2 xy2
=2ac — 10a 6. y+x _—_y
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Simplification d’Expressions (D)
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Simplifiez chaque expression.
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Simplification d’Expressions (D) Solutions
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v
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Simplifiez chaque expression.

6. —y+y* —c+y
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7. 8¢+ ——+¢?

= +8c—3z

= x> +9x

10. — —6a—a
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Simplification d’Expressions (E)

Simplifiez chaque expression.
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Simplification d’Expressions (E) Solutions
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2. —1-3v+9p> — 2y
= 0y> — 5y

ca-Ta+a*+3a
= 8a’ +3a
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4. 8a —u —3au+ 10au
=T7au—+8a—u
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Ne)
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Simplifiez chaque expression.

6. b+b—bv+bv

8.
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=2b
—y—9-(=3y)-7

= 188y
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Simplification d’Expressions (F)
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Simplifiez chaque expression.
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Simplification d’Expressions (F) Solutions
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Simplifiez chaque expression.

202> 407 6. —1—9b-7Tbx—1
Ty T2 = —63b*x—2
= 47+ 5z
; 60ay? n
C- : : a
lzog()flc; ac:2¢ 10y*- (—6a)
=a—1
18y
T35 8. 24 cz-cz9
= —06y =9 7"+z
2.2
cu (— 28¢u ) 9 — 6y +b2y2
c-(—4u) 6y | )2
= 7c*u? Sy |
8z* )
.—Z—2+ﬁ 10. —14+4v"+6+vz
| ¢ =4 vz +5

MathsLibres.com




Simplification d’Expressions (G)

Simplifiez chaque expression.
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Simplification d’Expressions (G) Solutions

Simplifiez chaque expression.
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Simplification d’Expressions (H)

Simplifiez chaque expression.
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Simplification d’Expressions (H) Solutions

Simplifiez chaque expression.
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Simplification d’Expressions (I)

2
: —3uy—|—u+y—
y

A—u—u?—17

x> —14+8+a

2by?
2 7y 49b
—y

36u°

. —6 —_—
u+6u2-u2

Simplifiez chaque expression.
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Simplification d’Expressions (I) Solutions

Simplifiez chaque expression.
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.—3uy+u+; =x+y+14
= —3uy+u+ty
2x?
w27 T et
= —u—u—=6 = —4du+2
.x2—21+8+a . Ta*u? 9
=xta+t] Tu*-a
=9a
2by?
4 ==L 47y - )
—Yy 9. —vy-(—y)-vy—y
=2by+Ty+9b — 23 )2
36u° 5
5. —6u > 10. b+3b"—1-(—1)
6u”-u a2 h
= 6u® — 6u =3b"+b+

MathsLibres.com




Simplification d’Expressions (J)

Simplifiez chaque expression.

—xex— Tac
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Simplification d’Expressions (J) Solutions

.8ab+8—ab-(—1)
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Simplifiez chaque expression.
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